

20 ноября
2014 года№135 (10431)
ЧЕТВЕРГ**СЫСОЛЫ**Газета издаётся
с ноября 1933 г.

◆ Твои люди, Сысола

Константин Логинов в этом году в числе первых призывников отправился в армию.

В свои 24 года он имеет законченное высшее образование, несколько специальностей, а главное — большое желание служить своему Отечеству.

После окончания Визингской средней школы Костя поступил на лесотранспортный факультет Сыктывкарского лесного института, осваивал специальность «Автомобиль. Автомобильное хозяйство». В этом году окончил высшее учебное заведение сразу с двумя красными дипломами, по основной специальности и дополнительной квалификации эксперта-техника.

Желание пойти в армию у Кости не спонтанное, в их семье много положительных примеров служения Отечеству. Так же как и отцу, ему предстоит нести службу в Воздушно-десантных войсках.

К армии Костя готовился со всей серьёзностью, в Сыктывкарской школе ДОСААФ получил квалификацию военного водителя, имеет категории «С», «D», «E».

На республиканском сборном пункте в г. Емба представитель воинской части 98-й воздушно-десантной дивизии г. Иваново гвардии старший лейтенант А.С. Манов был очень доволен физической подготовкой наших ребят, а также тем, что они имеют специальности водителей.

18 ноября вместе с Константином Логиновым к месту несения службы уехали также Дмитрий Мороз, Валерий Лютюев и Андрей Носов из Визинги.

Фото Л. КАЛЬМАТКИНОЙ.



◆ В Год здоровья

Выделены средства на дороги

НА РАЗВИТИЕ сети автомобильных дорог в Коми в ближайшие три года планируется направить 11,9 миллиарда рублей.

Об этом на рабочем совещании с парламентариями региона сообщил руководитель Дорожного агентства региона Эдуард Слабиков, докладывая о реализации государственной программы региона «Развитие транспортной системы». Совещание было посвящено обсуждению проекта республиканского бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.

Так, на содержание региональных дорог предусмотрено 4,9 миллиарда рублей. Эти средства позволят в рамках исполнения трехгодичных государственных

контрактов 2015-2017 годов обеспечить круглогодичное и бесперебойное функционирование сети 4,8 тысячи километров региональных дорог и 18,1 тысячи погонных метров искусственных сооружений.

На капитальный ремонт и ремонт будет выделено 2,7 миллиарда рублей. В ближайшие три года планируется отремонтировать 125,8 километра в следующих направлениях: Сыктывкар - Троицко-Печорск (на территориях городского округа «Сыктывкар» и Усть-Куломского района), Вогвадино - Яренск (Усть-Вымский район), Сыктывкар - Ухта (Княжпогостский район), Корткерос - Мордино - Лопьдино (Корткеросский район), Усть-Уса - Усинск.

На строительство и реконструкцию региональных



дорог планируется выделить 2,5 миллиарда рублей. Также в 2015-2017 годах предусмотрено оказание финансовой поддержки органам местного самоуправления в отношении автомобильных дорог местного значения в общем объёме 1,8 миллиарда рублей.

Говоря об предварительных итогах работы в 2014 году, Э. Слабиков сказал, что в рамках госпрограммы

произведен капитальный ремонт и ремонт 101 километра региональных дорог и 14,4 километра местных дорог, четырёх мостов общей протяженностью 236 погонных метров. Введены в эксплуатацию мосты через реки Лёк-Кем и Кажым, реконструировано семь деревянных мостов на региональных дорогах и четырёх в муниципальных районах.

Пресс-служба Главы РК.

РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Согласно поступившим из Центра занятости населения оперативным сведениям, на 1 ноября 2014 г. численность безработных граждан в Сысольском районе составила 277 человек, что на 25 человек больше, чем на ту же дату 2013 года.

За январь-октябрь в ЦЗН за содействием в трудоустройстве обратились 816 человек (в скобках за аналогичный период 2013 года — 835 человек). Трудоустроен за это время 491 человек, из них безработных граждан 265 (570 и 325). При этом процент трудоустройства обратившихся в ЦЗН граждан составил 43,9% (44,2%), а процент трудоустройства безработных — 33,9% (33,8%).

В то же время заявленная потребность в работниках за январь-октябрь текущего года составила 757 человек (851). Статус безработного за этот период получили 486 человек (519).

Из общего числа граждан района, официально признанных безработными, 6,9% ищут работу впервые, 36,8% — женщины, 19,1% — молодёжь в возрасте до 30 лет.

По сельским поселениям самый высокий уровень безработицы в СП «Заозерье» (6,54%), «Межадор» (6,77%) и «Вотча» (7,27%). Самый низкий — в СП «Визинга» (2,36%).

● **ВИЗИНГА**

От имени жителей улиц Улгас и Победы в редакцию обратился С. Цывунин. Он сообщил, что сельчане обеспокоены увеличением числа бродячих собак, собирающихся в стаи и бросающихся на прохожих. Особенно тревожно за детей, которые в случае чего не смогут дать отпор агрессивным животным.

Надо отметить, что сообщения о бродячих собаках поступают регулярно. Жители села просят администрацию поселения принять меры во избежание трагедии.

● **МЕЖАДОР**

В начале ноября группа учащихся Межадорской школы им. И.П. Морозова во главе с библиотекарем школьной библиотеки А.В. Меньшениной выезжали в Визингу, чтобы поздравить с праздниками участника Великой Отечественной войны А.Е. Митюшева.

Вначале ветеран рассказал гостям о себе, своём боевом пути. А Антонина Васильевна поведала о межадорских парнях, которые героически сражались за Родину, об учителях Межадорской школы, погибших на полях сражений, — В.П. Пяткове, М.М. Сажине, В.И. Елохине, вернувшемся с фронта И.Г. Юркове, также поделилась воспоминаниями о знаменитом земляке И.П. Морозове.

Учащиеся К. Сухарева, И. Вунш, Э. Морозова, П. Львова, И. Киященко показали себя настоящими артистами. Юные певцы исполнили замечательные, душевные песни, такие как «Надежда», «Катюша», «Дом родной» и другие.

После небольшого концерта продолжили разговор за чашкой чая с картофельными шаньгами и пирожками с брусничкой, которые испекла жительница Межадора Э.А. Истомина.

А.Е. Митюшев выражает всем сердечную благодарность.

◆ События



Здание нового убойного пункта.



В помещении строящегося коровника.

Село Чухлэм. Второе дыхание

В МИНУВШУЮ пятницу в нашем районе с рабочим визитом побывала делегация Министерства сельского хозяйства и продовольствия республики во главе с его руководителем В. Мальцевым.

Целью поездки было посещение ООО «АГРОресурс», в котором на тот день было запланировано ряд знаменательных для хозяйства событий.

В первую очередь руководитель хозяйства С. Гусятников пригласил гостей на открытие специализированного убойного пункта – первого и пока единственного в районе, отвечающего всем требованиям Таможенного союза.

- Сегодня мы открываем первую очередь комплекса по переработке мяса, включающий в себя этот убойный пункт, - отметил во время открытия Сергей Николаевич. - Строительство данной площадки мы начали года два тому назад, при этом были уже учтены все требования ВТО, которые вступили в силу весной этого года. Полноценно, в полную мощность объект будет введен в декабре. Суточная производительность – три головы КРС, учитывая и давальческое сырье. Это позволит хозяйству производить убой крупного рогатого скота и свиней не только для себя, но и оказывать услуги фермерам и гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, как в самом Чухлэме, так и близлежащих населенных пунктах.

Следует отметить, что строительство этого убойного пункта и создание комплекса по переработке мясной продукции обошлись хозяйству около 8 миллионов рублей, включая стоимость оборудования – 3,6 миллиона рублей. Республиканский бюджет возместил 70 процентов стоимости оборудования в виде субсидии. Кроме оборудования, за счет этой господдержки хозяйство закупило и специализированный автомагистин, который будет заниматься доставкой мясной продукции от убойного цеха до магазина и цеха по переработке, а также заниматься вопросами выездной торговли.



С. Гусятников знакомит гостей с принципом работы убойного цеха.



Во время встречи В. Морозова задала министру вопросы, касающиеся деятельности своего К(Ф)Х.

Во время экскурсии по цеху С. Гусятников задал вопрос министру по поводу решения проблемы по перевозке животных из других населенных пунктов района до убойного цеха, так как у хозяйства на сегодняшний день нет никакой специализированной техники.

- В этом и следующем году по республике запланировано построить 27 подобных пунктов, поэтому вопросы по транспорту, доставке сельскохозяйственных животных к таким кустовым убойным пунктам будет решаться, - ответил Владимир Викторович.

Вторым объектом для гостей стало своеобразное универсальное здание, располо-

женное в центре села и включающее в себя столовую, магазин, цех по переработке сельхозпродукции и цех по хлебопечению. Символическую ленточку во время торжественного открытия перерезали руководитель АМР «Сысольский» Р. Носков, заместитель руководителя ООО «АГРОресурс» Н. Михайлова и министр сельского хозяйства и продовольствия РК В. Мальцев.

Во время проведения церемонии открытия Владимир Мальцев отметил:

- Чухлэму повезло, что в селе появился такой предприниматель в лице Сергея Николаевича Гусятникова. Все вы помните, что было пять-шесть



Готовится очередная партия пельменей.

лет тому назад в селе и что сейчас. Сегодняшнее мероприятие говорит о том, что инициатива предпринимателя, его желание и поддержка государства вместе дают такой большой и положительный результат. Осталось совсем немножко – научить людей работать. Отдачу от этого ждут все – как работники общества, так и жители села.

- Чухлэм – ярчайший пример того, как сегодня может развиваться село, - в приветственном слове подчеркнул значимость события руководитель администрации района Роман Носков. - Приятно, что ООО «АГРОресурс» сегодня представляет собой сельхозпредприятие с разными направлениями деятельности. И вполне логичен для этого общества следующий шаг – строительство жилья для своих работников.

После разрезания символической ленточки, гости ознакомились с работой комплекса.

Впечатлило внутренне убранство помещений, как столовой, которая может разместить до 32 посетителей, так и магазина, который, в принципе, на сегодняшний день предоставляет широкий ассортимент продовольственных товаров. В реализацию уже поступила и собственная продукция: мясные полуфабрикаты, пельмени, хлебобулочная продукция.

Кстати, минипекарня в

сутки способна «выдавать нагора» до 150 буханок хлеба и другой разной выпечки.

Есть еще одно отличие в этом продовольственном магазине, которое также отметили и гости: вся молочная и мясная продукция на витринах – от республиканских производителей. «Мы выбираем наше», - с гордостью отметил руководитель общества.

До обеда гости успели побывать на еще одном объекте – строящемся коровнике на 165 голов. Основные строительные работы уже позади, ведется монтаж оборудования и отделка помещений. Нет сомнений, что уже в будущем году общество этот объект введет в эксплуатацию.

Позже состоялась деловая встреча министра сельского хозяйства В. Мальцева, руководителя администрации района Р. Носкова и главы поселения В. Сажина с населением, на котором гостям был озвучен ряд проблем.

Они касались вопросов по водообеспечению жителей д. Ягдор, техническому перевооружению и компенсации расходов для К(Ф)Х, молзаводу в районе и т.д. Практически на все вопросы были даны разъяснения, некоторые взяты на контроль как районных властей, так и Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Коми.

А. ПЕРШИН.
Фото автора.

◆ Взрослые и дети

Отдых с пользой для дела

ОБ ИТОГАХ летней кампании этого года говорили на одном из совещаний при руководителе администрации МР «Сысольский».

В ЦЕЛЯХ охраны и укрепления здоровья детей, обеспечения занятости детей в летний период, профилактики безнадзорности и правонарушений ежегодно проводится работа в соответствии с постановлением руководителя администрации МР «Сысольский» «Об организации круглогодичного оздоровления, отдыха и труда детей и подростков Сысольского района».

В организации летнего труда и отдыха детей задействованы различные структуры и ведомства: управление образования, управление культуры, отдел физической культуры и спорта, Центр занятости населения, учреждения социальной защиты населения, Сысольская ЦРБ, МО МВД России «Сысольский», администрации сельских поселений.

В этом году летняя кампания прошла под девизом «Подарок району, образованию». Для качественного проведения летнего отдыха детей в марте прошел семинар для педагогов и организаторов «Организация работы в лагерях с дневным пребыванием», на котором был разработан план работы.

Перед открытием лагерей управлением образования совместно с Роспотребнадзором были проведены мероприятия по контролю над организацией работы образовательных учреждений района по подготовке к летней оздоровительной кампании.

ДЕТСКИЕ оздоровительные лагеря с дневным пребыванием были организованы на базе десяти образовательных учреждений и двух учреждений дополнительного образования, все они были открыты согласно разрешению Роспотребнадзора и действовали в соответствии с СанПиН и требованиями пожарной безопасности.

В ходе реализации программы большое внимание уделялось оздоровительной работе: обеспечению полноценного питания, проведению спортивных и оздоровительных мероприятий, походов. Для всех лагерей было организовано горячее питание за счёт средств местного бюджета из расчёта 80 рублей в день на человека.

Всего летней оздоровительной кампанией было охвачено 728 детей, что составило 93 процента от планируемого. Не достигнуты плановые показатели в связи с тем, что в июне 70 детей выезжали за пределы района в организованных группах.

На протяжении последних трех лет работа в выездные оздоровительные лагеря организуется на условиях софинансирования. Дети отдыхают в лагерях района и республики, санаториях на территории Российской Федерации, в том числе на Черноморском побере-

жье. Особо пользуются спросом в период каникул экскурсионные поездки в гг. Санкт-Петербург и Москва, по Золотому кольцу России; в период учебы популярны санатории на территории России, в них выезжают учащиеся начальных классов со своими классными руководителями.

С целью повышения эффективности организации работы в летних лагерях с дневным пребыванием и в выездных лагерях для выявления интересов и потребностей детей на протяжении последних двух лет проводится анкетирование детей. В этом году 401 ребенок принял участие в анкетировании, по итогам тестирования была выявлена общая удовлетворенность детей жизнью в лагере.

В ГБУЗ РК «Сысольская ЦРБ» производилась оценка оздоровления на основании данных: рост, вес, динамометрия, измерение силы мышц, жизненной ёмкости лёгких. Всего оздоровлено в 2014 г. 757 детей (в том числе по линии Министерства здравоохранения РК 31 ребенок по профилю заболеваний органов дыхания, пищеварения, заболевания опорно-двигательного аппарата). В летних лагерях медицинскими работниками проводились профилактические беседы с детьми. Отделом физической культуры и спорта совместно с МАУ «Центр развития физической культуры и спорта» были организованы мероприятия в рамках программы «Спортивное лето-2014».

С 15 мая по 15 сентября учреждениями культуры района проведено 629 мероприятий развлекательного и познавательного направления: дискотеки для детей и подростков, конкурсы, викторины, концертные и познавательные программы. Они прошли в рамках Года здорового образа жизни, объявленного в республике, Года культуры в РФ, юбилея Сысольского района и 175-летия со дня рождения поэта И.А. Куратова.

В период летней кампании учащиеся образовательных учреждений приняли участие в районных и республиканских мероприятиях и акциях, таких как «Марш парков-2014», «Речная лента-2014».

18 сентября состоялся слёт лагерей ЛТО, по итогам которого первое место заняла команда СП «Визинга», которая принимала участие в республиканском слёте лагерей труда и отдыха со 2 по 8 ноября.

Конечно, есть и определённые трудности. На протяжении нескольких лет существует проблема недостаточного финансирования местного бюджета для полноценного проведения летней оздоровительной кампании, поэтому уменьшается число детей, охваченных оздоровлением в лагерях с дневным пребыванием. Кроме того, недостаточная сумма выделяется для организации рационального питания детей; нет



возможности оплачивать лицам, сопровождающим в поездках детей, проживание и транспортные расходы. Отсутствие пункта питания в июле-августе для лагерей на базе учреждений дополнительного образования также уменьшает охват детей организованным отдыхом.

ИТОГИ за лето подвела и инспектор по делам несовершеннолетних М.В. Валева.

В целях комплексного решения проблем подростковой среды, повышения эффективности целенаправленной работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в период летних каникул, организации их отдыха, занятости, досуга, защиты прав и законных интересов с 15 мая по 15 сентября в районе проводилась межведомственная комплексная профилактическая операция «Подросток». Всего в ней приняли участие 40 представителей органов исполнительной власти и местного самоуправления, в том числе 27 сотрудников полиции. Основная цель операции заключалась в максимальном охвате детей и подростков, организованным отдыхом и трудом, в том числе ребят, состоящих на профилактическом учёте в ОВД.

Всего, по данным управления образования, за летний период на детских оздоровительных площадках, в профильных лагерях и летних трудовых объединениях было задействовано 728 детей и подростков, из них 175 трудоустроены, 205 - отдыхали в санаториях и оздоровительных лагерях за пределами района.

Всего летним оздоровлением и отдыхом было охвачено 1109 учащихся, что составляет 83,5%. Из состоящих на профилактическом учёте в группе по делам несовершеннолетних МО МВД «Сысольский» различными формами труда и отдыха были заняты 19 несовершеннолетних, это 57,6%. В третью смену палаточного лагеря ТОО «Сысола»

отдыхали пять несовершеннолетних, состоящих на учёте у субъектов профилактики.

В РАМКАХ операции «Подросток» с 15 мая сотрудниками полиции составлено 84 административных протокола. В период проведения операции за нарушение Закона Республики Коми №148 - РЗ от 23.12.09 г. «О некоторых мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в РК» было выявлено 24 подростка, находящихся в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей или законных представителей. Составлено 16 административных протоколов в отношении законных представителей, которые допустили нахождение детей в общественных местах после 22 часов. Данные материалы направлены для рассмотрения в Сысольский судебный участок.

За указанный период на профилактический учёт поставлено 12 несовершеннолетних и 15 неблагополучных семей. В течение операции сотрудниками полиции проведено шесть рейдовых мероприятий (проверено 17 объектов торговли), в ходе которых выявлено одно правонарушение (факт продажи несовершеннолетним алкогольной продукции), в дежурную часть полиции было доставлено двое несовершеннолетних.

За летний период зафиксировано три преступления, в которых участвовало двое несовершеннолетних. Зарегистрировано одно общественно опасное деяние, в котором участвовало трое несовершеннолетних (ст. 167 УК РФ).

В летний период на территории района действовали два оздоровительных лагеря: туристическая оздоровительная база «Сысола» (п. Первомайский), учебно-опытное хозяйство «Межадорское» (с. Межадор). За три смены в п. Первомайский был осуществлен один самовольный уход с территории лагеря, подросток на другой день сам вернулся об-

ратно. Кроме того, поступало два сообщения о пропаже двух телефонов у несовершеннолетних. По обоим фактам вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления.

Сотрудниками полиции, в том числе ответственными от руководящего состава, проводилась проверка состояния правопорядка и общественной безопасности на территории этих объектов. Кроме того, совместно с представителями территориальной КпДНиЗП были проведены проверки условий проживания воспитанников, а также беседы как с несовершеннолетними, так и с педагогическим составом. Жалоб от несовершеннолетних или воспитателей по условиям проживания в лагере не поступало.

Для несовершеннолетних в данных оздоровительных лагерях представителями субъектов профилактики в рамках «Единого дня профилактики» были проведены мероприятия с показом фильмов с целью напомнить об ответственности за совершение противоправных действий. Также сотрудниками полиции было осуществлено три практических занятия с целью ознакомления несовершеннолетних с работой сотрудников ГИБДД. Приняли участие в данных мероприятиях и кинологи с собаками.

Для улучшения качества работы в данном направлении в 2014-2015 учебном году планируется провести семинар с организаторами летнего отдыха, продолжить работу по изучению удовлетворенности детей организацией лагерей при образовательных учреждениях и за пределами района, при формировании бюджета учитывать необходимость увеличения затрат на питание детей, а также рассмотреть возможность организации питания в лагерях в июле и августе.

Т. САЖИНА.
Фото автора.

◆ По Визинге и району



Дари добро

В РАМКАХ месячника «Спешите делать добро» в октябре в Визингской средней школе прошли акции, взывающие людей к милосердию. Ведь, по словам немецкого философа Готфрида Вильгельма Лейбница: «Милосердие – это универсальное благо, осуществление которого мудрый совершает в соответствии с требованиями здравого смысла, чтобы извлечь наибольшее количество пользы».

В рамках акции «Дари добро» были собраны средства в размере 4236 рублей 30 копеек и переданы родителям пятилетней Ульяны Чугаевой (на снимке), нуждающейся в дорогостоящем регулярном лечении.

Выражаем огромную благодарность всем неравнодушным к судьбе ребенка! Напоминаем, что сбор пожертвований для девочки продолжается.

Кроме того, в нашей школе в течение ноября проходят следующие акции: «Милосердие» (сбор одежды и книг в хорошем состоянии, вещей обихода (мыло,



Самодельные книжки-малютки в подарок детям.

шампунь, туалетная бумага, зубная паста и т.д.) для детей Социально-реабилитационного центра с. Куратова, нуждающихся семей, инвалидов, пожилых людей); «Книжки-малютки» (изготовление книг своими руками для детей 1-6 лет); «Капелька добра» (сбор вещей, (вязаных вручную, подгузников, новых резиновых игрушек) для Дома малютки г. Сыктывкара).

Акции проводятся совместно с Территориальным центром социального обслуживания населения Сысольского района. На призыв помочь нуждающимся первыми откликнулись 3 «а», 3 «б», 4 «б», 4 «г», 6 «б», 6 «з», 8 «з», 8 «а», 9 «а» и 9 «п» классы Визингской школы.

О. ЛУШКОВА,
педагог-организатор
Визингской школы.

*От всей души поздравляем с юбилеем дорогую и любимую жену, маму, тещу **Антонину Семёновну Пунегову!***



*Сегодня
у мамулечки
не просто
день рождения,
Сегодня
у мамулечки
красивый юбилей.
Прими же
поскорее ты эти
поздравления
От любящего
мужа и твоих
детей.
Ты самая красивая,
заботливая, милая,
Ты лучшая
на свете,
мамулечка, у нас!*

*И пусть тебя, любимая,
хранит судьба счастливая,
И радостным пусть будет в жизни
каждый час!
О возрасте не думай,
ведь 50 всего лишь,
Всего лишь просто цифра,
а это ерунда!
Ты всех на свете краше, стройнее
и моложе,
Такой и оставайся на долгие года!
Твой муж Александр, сын Виталий,
дочь Лидия и зять Роман.*

◆ Спорт – это сила

Наши – чемпионы



С 5 ПО 10 НОЯБРЯ в Екатеринбурге и Верхней Пышме проходили соревнования Всероссийской спартакиады Специальной Олимпиады по баскетболу, пауэрлифтингу, бочче и Юнифайд-бочче. Более 300 спортсменов с отставаниями в интеллектуальном развитии боролись за право представить Россию следующим летом в Лос-Анжелесе, где пройдет Всемирная Специальная Олимпиада.

Клиенты ГБУ РК «Кунибский ПНИ» Виктор Велес, Дмитрий Бергайм, Елена Выборова вошли в состав сборной Республики Коми и приняли участие в соревнованиях по бочче. Бочче - вид спорта, напоминающий керлинг и боулинг, только на ковре, цель игры - попасть в маленький белый мячик. Играют здесь как командами, так и лично.

Торжественная церемония открытия спартакиады состоялась в Верхней Пышме во Дворце спорта. Капитаны команд из 17 регионов России произнесли клятву спецалимпийских атлетов: «Дай мне победить, но если я не смогу победить, пусть я буду смелым в этой попытке».

В ходе Всероссийской спартакиады неоднократно отмечался высокий уровень организации соревнований. Больше всего положительных оценок поступило от почетных гостей спартакиады - руководителей Специальной Олимпиады России: председателя правления Дмитрия Рюмкина и заместителя гендиректора Ларисы Фадеевой. Они неоднократно

говорили о том, что проведение нынешних игр свидетельствует об их международном уровне. Восхищение высказывалось и спортивной инфраструктурой, и логистикой, и волонтерской поддержкой, и работой тренерского и судейского составов.

Благодаря постоянным тренировкам под руководством инструктора по физической культуре Алексея Юрьевича Чабанова по итогам выступлений наши спортсмены заняли призовые места: Дмитрий Бергайм – 1 место, Елена Выборова – 3 место. А самым важным достижением для наших спортсменов стало завоевание первого командного места. Поздравляем наших ребят с таким большим успехом!

Для клиентов Кунибского ПНИ участие в таких масштабных соревнованиях - большой праздник. Они позволяют им почувствовать свою значимость, попробовать свои силы, показать всему обществу свои способности. Каждые соревнования приносят им уверенности в себе.

И. САЛАХУТДИНОВА.
Фото из архива.



КУПЛЮ картофель.
8-904-270-53-30.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером ООО «МЕРИДИАН-ГЕО» Сажиной Натальей Ивановной, квалификационный аттестат №11-11-65, почтовый адрес: 167000, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 100, кв. 11, контактный телефон: 8-904-222-00-08 в отношении земельного участка с кадастровым №11:03:0801001:131, расположенного по адресу: Республика Коми, Сысольский район, с. Чухлэм, м. Чоййив, д. 51 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Сажин Василий Николаевич, почтовый адрес: 168111, Сысольский район, с. Чухлэм, м. Чоййив, д. 53; контактный тел.: 8(82131)96-2-60. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Сысольский район, с. Чухлэм, м. Чоййив, д. 51 **20 декабря 2014 г. в 18.00.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Сысольский район, с. Визинга, ул. Советская, д. 35. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **20 ноября по 20 декабря 2014 г.** по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 100, кв.11. Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы земельного участка с кадастровым номером 11:03:0801001:335, адрес и местоположение: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка; ориентир жилой дом. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Сысольский филиал ОАО «Коми тепловая компания» скорбит по поводу безвременной кончины машиниста котельной п. Заозерье **НЕМАКИНА Валерия Викторовича.** и выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с постигшим их горем.

ГБУЗ РК «Сысольская центральная районная больница» выражает глубокие соболезнования зубному врачу Заозерской врачебной амбулатории Немакиной Надежде Леонидовне по поводу смерти **мужа.**

ГБУЗ РК «Сысольская центральная районная больница» выражает глубокие соболезнования Шуопис Татьяне Викторовне по поводу смерти **брата.**

Главный редактор А.Г. Першин.
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Сысольский», Агентство Республики Коми по печати и массовым коммуникациям; ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысолы».
ГАЗЕТА зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охране культурного наследия по Республике Коми. Рег. номер: ПИ №ТУ11 №00229 от 26.11.2013 г.

АДРЕС редакции: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
E-mail: pershin1971@mail.ru.
VKонтакте - vk.com/mayaksysoy.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 91-0-37,
зам. гл. редактора - 91-0-30,
гл. бухгалтер - 91-5-42,
отдел рекламы - 91-0-30,
МНЕНИЯ авторов необязательно совпадают с точкой зрения

редакции. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.
ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.
Дежурный по номеру О. Пыстин.

ПЕЧАТЬ офсетная.
ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л. Цена свободная.
ГАЗЕТА выходит по четвергам и субботам.
ИНДЕКС 52067.
ТИРАЖ 1934 экземпляра.
Заказ №
ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.